



## 游相山公园

人民路学校小记者 纪劲宇

相山公园是淮北的森林公园，它位于淮北市区的北部，坐落在相山脚下。公园里有游乐园、动物园、体能乐园、电视塔、将军亭等景点，吸引了成千上万的游客。

从相山公园的大门进入，映入眼帘的是一条林荫大道，路的两边是一排排粗壮茂盛的大树，树枝延伸到马路上方的天空，遮天蔽日。走在大树下，犹如走在绿色的凉棚，真是凉爽怡人。

沿着这条林荫大道，继续向前走两百米，大道的东边就是动物园，里面的动物可多了！凶猛的老虎在笼子里走来走去。美丽的孔雀一看到游人就神气地展开漂亮的尾巴。来到了猴山，就看到惹人喜爱的小猴子，它们金黄色的皮毛，在阳光的照射下闪闪发亮。它们的身体小巧玲珑，和刚出生的婴儿一样大小。可是它们的动作又是那么敏捷，轻松自如地跳上跳下。我抛给一只小猴子

一根香蕉，它迅速地剥开皮，刚吃一口，立马有几只猴子围上来抢。小猴子一边跑一边吃，当其它小猴子追上时，它已经吃完了。于是我把口袋里的食物都“奉献”给这些小猴子，猴子快活地吱吱叫，真像好几个贪吃的孩子。

走出动物园，返回到林荫大道，大约向前走一百米，向西转是一条小路，路的尽头就是人工湖。人工湖像一个大葫芦，湖水清可见底，湖面上倒映

着周围的花草树木，还倒映着湖面上各种各样的游船。我们租了一条脚蹬的游船，我使劲地蹬着，小船荡漾开去，听着呼啦啦的水声，看着泛起涟漪的湖水，让我想起了“舟行碧波上，人在画中游”的诗句。

相山公园玩赏的景点说不完，看不够。不知不觉，夕阳西下，我和妈妈沐浴着落日的余晖，依依不舍地离开了相山公园。

指导老师：孙丽

## 西安的兵马俑

人民路学校小记者 岳欣彤

这个暑假，妈妈带我去了西安，我们去了西安的许多地方：有兵马俑博物馆、陕西历史博物馆、陕西历史博物馆秦汉馆、西安城墙、大雁塔和小雁塔……可我最喜欢的还是兵马俑博物馆。

兵马俑博物馆位于陕西省西安市临潼区，里面分为一号坑、二号坑、三号坑和四号坑。其中一号坑是最大的，至于展出的是什么，兵马俑博物馆自然展出的是兵马俑啊！

听讲解，我才知道这些兵马俑原来都是彩色的，可是出土不久，彩色的颜料就会失去色彩，变成我们现在看到的灰色兵马俑。这些兵马俑的颜色为什么会脱落呢？我们平时看到的唐三彩颜色为什么不会脱落呢？原来，兵马俑是先把制好的陶俑放到炉子里烤好，再上色，而唐三彩是先上色，后烤制。

在这些兵马俑中，讲解员

告诉我们有一个“幸运之星”。为什么叫它“幸运之星”呢？因为其他兵马俑刚出土时都是七零八落的碎片，是考古人员仔细把它们修复成现在这个样子的，而这个兵马俑则非常完整，没有遭受一点损伤，真是幸运！

兵马俑的身高都在一米八到一米九之间。如果你仔细观察，会发现每个兵马俑的神态和表情都不一样，衣服也各不相同，还有许多细节，可以想象到古人是多么的智慧啊！如果你再仔细观察，会发现，所有兵马俑的手都成半握状，这是为什么呢？因为它们手里原本都是拿着青铜剑的。可是青铜剑呢？我们为什么没有看到？传说是西楚霸王项羽把兵马俑手中的青铜剑给拿走了。不过这只是传说，没有科学依据。

这就是震撼人心的西安兵马俑博物馆，希望你也去看一看。

指导老师：孙丽

## 难忘的野象谷之旅

人民路学校小记者 储语彤

这个暑假，我们全家决定去云南旅行，我怀着激动的心情，坐上了前往西双版纳的飞机。

来到西双版纳的第一天，我们就来到了野象谷。那里不仅是大象的天堂，也是动植物的天堂，那里是个原始森林，风景特别优美。

听导游说这里经常有野象出没，但是能看到的几率只有百分之五，于是我便想凭着运气，走到观景台去寻找野象。观景台是用木头做成的，还有一段做成了玻璃栈道，方便游客观察下面的景色。正当我战战兢兢地走在上面时，忽然听到从林深处传来了凶猛的叫声，我一下瞪大了眼睛，断定道：“是野象！”我追寻着叫声，努力地向丛林里张望。只见一只母象带着一只小象来到了河边，母象用鼻子吸满了水向小象喷去，好像是在给小象洗澡，谁知小象没有站稳，一屁股坐倒在水里。游客们好像没有见

过这种场面，立刻都拥挤了过来。有的人扔了几个香蕉下去，母象发现后带着小象过来捡香蕉吃，游客见到这个场面激动地把包里好吃的水果都扔下去了，天空好像下起了水果雨，母象似乎受到了惊吓，赶紧带着小象躲进了丛林里。

接下来，我们去看了大象表演，有一只调皮的小象用鼻子从水缸里吸了些水，对着观众席上的观众喷了过去。观众们吓得有的捂着头发尖叫声，有的撑起了雨伞，还有的逃离了座位。小象看着狼狈的观众，竟然咧开嘴巴笑了起来，他不停地吸水把在场的观众都喷了一遍，小象开心得像一个调皮的小朋友。

玩了一天，我意犹未尽，恋恋不舍地离开了。希望人们能和野象和睦相处，才能使野象继续在这片肥沃的土地上快乐地生活下去。

指导老师：孙丽

## 拼句子

人民路学校小记者 周睿扬

一个灿烂的日子，阳光射进教室，教室里老师给我们每个人都发了一张小纸条，我们好奇地问：“这是干什么用的？”老师笑眯眯地说：“我们来玩一个游戏——拼句子。”同学们高兴得手舞足蹈。

老师将我们分成了三组。第一组同学在纸条上写人物或者事件，第二组同学在纸条上写地点，第三组同学在纸条上写干什么事情。

老师要求写的内容要尽可能的新奇和古怪。同学们拿起笔想了想便写了起来，不一会儿，同学们都写好了小纸条，老师把纸条收了上来。

老师第一个请许涵舜上来拼句子。他面带微笑，大摇大摆地走上了讲台。他看着纸条，却抿着嘴，半天不读，强忍着不让自己笑出来。台下的同学们催促道：“快读啊！快读啊！”终于他

下定决心读了起来，许涵舜边读边笑：“鸡你太美在天空……”他还没有读完，就笑得读不出来了。老师让他重新读了一遍，这一次许涵舜清了清嗓子，大声读道：“鸡，你太美，在天空开汽车。”同学们哄堂大笑，有的仰头大笑，有的笑出了眼泪，有人笑得咯咯地叫。哈哈，真是荒唐，鸡怎么能当驾驶员呢？天空上怎么可以开汽车呢？

我笑得肚子疼。

同学们接二连三地上台拼句子，拼的句子更是古怪搞笑，比如“小呆呆在游泳馆打篮球……”同学们笑成一团，我们的教室成了快乐的海洋。

游戏在我们的欢声笑语中结束了，这个游戏不仅有趣，还让我明白了说话，写句子要符合实际，不能胡编乱造，否则让人啼笑皆非。

指导老师：孙丽

## 黄果树瀑布之行

人民路学校小记者 任芊橙

碧空如洗，万里无云。我们乘着微风，兴奋地向黄果树大瀑布的方向驶去。刚进入景区，印入眼帘的是一些郁郁葱葱的树木，深绿与浅绿交织在一起，仿佛一片绿色的海洋。我迫不及待地拉着爸爸朝前跑，很快便听到远处传来“哗哗”的声音。我加快脚步，可是，越往前走，路面就越湿滑，我不得不放慢脚步。

再近些，声音越来越响，好似闷雷滚动。我四处张望，终于看到大瀑布了。远远望去，它就像一条银色的绸带，从翠绿的山间垂落而下，又像仙女不小心掉下的面纱，神秘又美丽。

我加快脚步，继续向前，越走越近。越来越多的水雾也朝我的脸上喷来，给我送来一丝夏日的清凉。终于，我来到了大瀑布的脚下。我抬头望去，被大瀑布飞流直下的气势震撼到了，惊讶得说不出话来。它就像一条巨龙从天上直冲而下，怒吼着，生气地拍打着岩石，激起一阵阵水花。那水花溅到我的脸上，我感觉凉冰冰的，很舒服。那声音震耳欲聋，连爸爸和我说话我都听不清了。我们在大瀑布旁边拍了许多照片，直到游客越来越多，我们才赶往下个景点：银链坠潭和陡坡塘。

在回去的路上，我的心情久久不能平静，心里一直想着那雄伟壮观的黄果树大瀑布。这真是大自然赐予我们的一场视觉盛宴啊！置身在这如诗如画的美景里，我的心情也变得舒畅无比。

真是一次难忘的旅行。

指导老师：王思宇

